
 

 

Einladung zur öffentlichen Gemeinderatssitzung 

Die nächste Sitzung des Gemeinderats findet am Dienstag, 27. April 2021, 19.00 Uhr 

wieder in der Mehrzweckhalle in Zaberfeld (In der Fuchsgrube 4) statt. 

Bitte beachten Sie, dass aufgrund der räumlichen Situation unter Einhaltung der 

Hygienevorschriften nur eine sehr begrenzte Anzahl an Zuhörern Zutritt zur öffentlichen 

Sitzung hat. Interessierte Einwohnerinnen und Einwohner werden dringend gebeten, 

die Abstandsregeln zu beachten und einen Mund-Nasenschutz zu tragen. 

Vor der Gemeinderatssitzung ab 18.45 Uhr bieten wir allen Besucherinnen und Besuchern 

im Eingangsbereich der Halle die Möglichkeit eines Schnelltests an. 

Ein Zutrittsverbot zur Mehrzweckhalle gilt für 

 alle Personen, die in den vergangenen 14 Tagen wissentlich Kontakt mit einem 

Covid19-Infizierten, Verdachtsfall oder einer Kontaktperson hatten oder selbst 

Krankheitssymptome aufweisen 

 alle Personen, die sich innerhalb der vergangenen 14 Tage in einem Risikogebiet 

aufgehalten haben 

Während der Bürgerfragestunde besteht die Möglichkeit Fragen an das Gremium zu richten. 

Aufgrund der derzeitigen Situation weisen wir jedoch darauf hin, dass Anfragen an den 

Gemeinderat oder die Verwaltung gerne jederzeit auch schriftlich (postalisch oder per 

Mail an gemeinde@zaberfeld.de) gestellt werden können, so dass ein persönliches 

Erscheinen bei der Sitzung hierfür nicht notwendig ist. Wir werden die Anfragen zeitnah 

an die Mitglieder des Gemeinderates weiterleiten und schriftlich beantworten. Bitte machen 

Sie von diesem Angebot Gebrauch und helfen Sie mit Kontakte zu reduzieren. 

Den Ratssplitter mit allen öffentlichen Beschlüssen des Gemeinderates werden wir zeitnah 

nach der Sitzung auf unserer Homepage und in der nächstmöglichen Ausgabe des 

Mitteilungsblattes wie gewohnt veröffentlichen. 

 

Tagesordnung der öffentlichen Sitzung: 

1.) Bürgerfragestunde 

2.) Bekanntgabe nichtöffentlicher Beschlüsse 

3.) Gigabitregion Heilbronn Franken – Information und Beitritt zur Kooperation mit der 

GigaNetz GmbH 

4.) Gemeindewald Zaberfeld – Forsteinrichtung für die Jahre 2022 bis 2031; Festlegung 

der Ziele des Waldbesitzers 

5.) Kindergarten Leonbronn – Vergabebeschluss Containeranbau 

6.) Kindergartenneubau Zaberfeld – Vergabe Außenanlagen 

7.) Einführung eines digitalen Ratsinformationssystems 



8.) Klimaschutzpaket des Landes Baden-Württemberg mit den kommunalen 

Landesverbänden – Unterstützende Erklärung der Gemeinde Zaberfeld 

9.) Kommunales Energiemanagement – Jahresbericht 2020 

10.) Vorhabensbezogener Bebauungsplan mit Vorhaben- und Erschließungsplan 

„Langwiesen IV“ des Zweckverbandes Wirtschaftsförderung Zabergäu; 

Sachstandsbericht 

11.) Baugesuche 

- Nutzungsänderung Scheune in Wohnhaus in Zaberfeld, Michelbacher Straße 18, 

Flurstück 146/1 

- Neubau Rindermaststall mit Mistplatte und Güllebehälter in Ochsenburg, Flurstück 

3660 

- Errichtung eines Gartenhauses in Michelbach, Waldstraße 46, Flurstück 1938 

- Neubau eines Einfamilienwohnhauses mit Doppelgarage in Zaberfeld, Karpfenweg 6, 

Flurstück 2936/8 

- Errichtung eines Einfamilienwohnhauses und einem Carport mit zwei Stellplätzen in 

Michelbach, Gartenäcker 11, Flurstück 1980 

12.) Annahme von Spenden 01.01.2021 bis 31.03.2021 

13.) Änderung der Hauptsatzung der Gemeinde Zaberfeld vom 17.12.2020 

14.) Verschiedenes, Bekanntgaben, Anfragen 

 

Anschließend werden nichtöffentliche Tagesordnungspunkte behandelt. 

Diana Kunz 

Bürgermeisterin 


